Тифломаршрут от станции метро «Октябрьская» (кольцевая) до музея современного искусства «Гараж»
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от станции метро «Октябрьская» (кольцевая) до музея современного искусства «Гараж» (г. Москва, ул. Крымский Вал, парк Горького, д. 9, стр. 32). Маршрут составлен в январе 2022-го.
Прослушайте обзор полностью, а затем следуйте пошаговой инструкции. Маршрут разбит на 14 блоков. Прослушайте первый блок до слов «конец блока» и остановите запись. После того как вы прошли описанный отрезок маршрута и остановились, можете прослушать второй блок и так далее. Если инструкция показалась вам слишком длинной, прослушайте её ещё раз или ровно столько, сколько можете запомнить, и остановите запись. Продолжите прослушивание после того, как пройдёте по тем инструкциям, которые запомнили. Когда слушаете следующую инструкцию, зафиксируйте своё положение в пространстве, старайтесь не переступать, чтобы не потерять направление движения.
В начале каждого блока стоит краткое описание данного отрезка, а также названия улиц и объектов на вашем пути, которые помогут, если вы потеряетесь. Затем идёт подробное описание прохождения блоков.
Маршрут безопасный, но становится довольно сложным на территории парка Горького. Для того чтобы пройти по маршруту, вы должны владеть основными приёмами использования белой трости и уметь пересекать проезды и открытые пространства. Маршрут рассчитан на высокий уровень навыков ориентирования и мобильности.
В описании маршрута используется ориентирование по циферблату для пересечения открытого пространства.
Если вы собираетесь пройти по маршруту зимой или в межсезонье, когда на улице скользко, свяжитесь с музеем по номеру +7 (495) 645-05-20 и узнайте, проложена ли прорезиненная дорожка через площадь Искусств: эта дорожка существенно ускорит прохождение маршрута. 

Что делать, если вы потерялись?
Если вы сбились с пути, рекомендуем прослушать запись ещё раз. Также вы можете вернуться в последнюю знакомую вам точку маршрута или попросить о помощи прохожих, если это необходимо. В случае если ничего из вышеперечисленного не помогает, свяжитесь с сотрудниками музея по номеру +7 (495) 645-05-20.


Блок 1-й
От выхода из метро вдоль Ленинского проспекта до металлической калитки в ограде Московского института стали и сплавов — МИСиС. 
Вы вышли из турникета метро «Октябрьская» (кольцевая, первый выход). После турникетов поверните направо и пройдите до дверей на улицу. После выхода из дверей метро сразу же поверните направо и найдите стену. Двигайтесь вдоль стены, следуя её изгибам. Вы пройдёте выступ, 4 двери входа в метро и снова выступ. Продолжите движение по стене до самого её конца. Сейчас Ленинский проспект окажется перед вами, но уже ближе. Вы почувствуете, что вышли на открытое пространство.
За вашей спиной метро, а перед вами — Ленинский проспект. Это оживлённая восьмиполосная дорога. На противоположной стороне дороги — памятник Ленину, справа по диагонали Детская библиотека. 
Стена поворачивает вправо. Поверните вместе с ней. Ленинский проспект должен оказаться слева от вас. Продолжайте двигаться вдоль стены, следуя её изгибам, до угла здания. На пути вам встретится множество крылец. Будьте внимательны! После выхода из ниши входа в метро через некоторое время стена плавно повернёт вправо. Где-то через 20–30 метров после поворота в стене будут два входа в подземный переход, пересеките их по прямой.
В конце здания стена сменяется металлическим забором на бетонном основании, поэтому его начало легко пропустить. Однако почти сразу за углом здания в заборе имеется полностью металлическая калитка, которую легко обнаружить тростью.
Дойдя до калитки, остановитесь. Конец блока.

Блок 2-й
Движение по прямой параллельно Ленинскому проспекту до второй ограды МИСиС.
Вы дошли до первой калитки в заборе МИСиС. Ленинский проспект слева от вас. На протяжении всего следующего отрезка пути дорога должна оставаться слева. Этот кусок маршрута прямой и довольно длинный — около 240 метров. 
Пройдите калитку по прямой и вновь найдите забор справа. Продолжайте двигаться вдоль него. На пути вам встретятся ещё две калитки.
Пройдите мимо них по прямой. В конце забора вы упрётесь в стену здания, поверните вместе со стеной. За углом будут водосточная труба, небольшая клумба и лавка перед входом в паб. Возможно, вы почувствуете здесь запах еды из паба. 
Продолжайте движение вдоль стены, следя по ней справа. Вы пройдёте два проезда: первый проезд через арку во двор, второй проезд огорожен металлическими воротами. Пересекайте их по прямой, продолжая двигаться параллельно Ленинскому проспекту. 
После второго проезда, огороженного металлическими воротами, продолжайте движение вдоль стены следующего здания. В конце здания стена повернёт направо, вглубь на полметра. Затем через 10–15 метров вы упрётесь в бетонное основание забора с металлическими решётками перед вами. Решётки начинаются высоко, приблизительно на уровне бедра. В зимнее время в этом углу между стеной и забором ставится металлический ящик с противогололёдными материалами. Обходя ящик, будьте внимательны: почти сразу за ним в заборе открытая калитка! Заходить в неё не надо!
Дойдя до ящика или угла забора, остановитесь.
Конец блока.


Блок 3-й
Движение по прямой вдоль второй ограды МИСиС параллельно Ленинскому проспекту — до входа в парк Горького.
Вы дошли до второй ограды МИСиС. Ленинский проспект слева от вас. На протяжении всего следующего отрезка пути дорога должна оставаться слева. Этот кусок маршрута прямой и довольно длинный — около 130 метров. 
Встаньте так, чтобы забор или металлический ящик оказался по правую руку, и двигайтесь вдоль него лицом к дороге. Почти сразу вы встретите в заборе калитку — пройдите мимо неё. Затем забор повернёт направо, и Ленинский проспект снова будет по левую руку. Посередине забора будет проезд и небольшое понижение уровня, пересеките его по прямой. 
Следующий поворот направо — конец забора. Понять, что вы у цели, можно по тому, что в этом месте частые прутья металлических решёток над бетонным основанием сменятся на прутья несколько более толстых, редких металлических столбов. Это опоры арки входа в парк.
Дойдя до арки, остановитесь.
Конец блока.

Блок 4-й
Вход в парк Горького.
Вы дошли до арки входа в парк Горького. Слева от вас Ленинский проспект. Справа — бетонное основание, из которого поднимаются металлические опоры арки. Пройдите вдоль него до угла. 
Перед вами проезд — вход в арку. Он перегорожен тремя низкими цилиндрическими столбами, стоящими в ряд. Пересеките проезд, двигаясь вдоль столбов и обходя их справа. Пройдите вдоль них до каменного бордюра напротив. Встаньте так, чтобы бордюр был слева, металлические столбики справа, а Ленинский проспект оказался позади. Остановитесь.
Конец блока.

Блок 5-й
Движение по входной аллее парка: от арки по прямой до открытого пространства перед лестницей к площади Искусств перед музеем «Гараж».
Вы зашли во входную арку парка. Слева от вас бордюр, а Ленинский проспект у вас за спиной. Перед вами длинная прямая аллея, ведущая к лестнице на площадь перед музеем. Двигайтесь прямо вдоль бордюра, затем вдоль невысокой бетонной ограды примерно 150 метров. Вдоль бордюра и ограды идёт жёлоб для стока ливневой воды. По пути вам встретятся 7 дорожек, уходящих влево. Почти сразу после седьмой дорожки ограда плавно завернёт влево, и жёлоб повернёт вместе с ней. Через пару метров после поворота ограда закончится, и сразу за ней будет металлический столб. Дойдя до столба, остановитесь. 
Конец блока.

Блок 6-й
Пересечение открытого пространства перед лестницей, ведущей на площадь Искусств перед музеем «Гараж».
Вы стоите у столба в конце высокого бордюра, сзади вас остался Ленинский проспект, перед вами — большая аллея, ведущая к лестнице на площадь Искусств. 
На протяжении всего вашего пути от арки вдоль бордюра шёл жёлоб ливневой канализации — найдите его. Встаньте так, чтобы жёлоб был справа от вас, столб — за спиной. Двигаясь вдоль жёлоба, пересеките широкое открытое пространство, пока не упрётесь в каменное ограждение. 
Будьте внимательны: на пути жёлоб сначала повернёт вправо, затем через какое-то время справа от жёлоба появится газон с невысоким бордюром. Через пару метров после газона жёлоб повернёт влево. Иногда жёлоб может прерываться люками и решётками канализации.
Дойдя до бетонной ограды, остановитесь. 
Конец блока.

Блок 7-й
Спуск по лестнице на площадь Искусств перед музеем «Гараж».
Вы стоите у бетонного ограждения. Отсюда открывается вид на площадь Искусств и здание музея «Гараж». Здание музея имеет правильную прямоугольную форму, обшито пластиком и металлом серебристого цвета. За зданием музея вдалеке открывается панорама Москвы — небоскребы Москва-Сити, дома Нового Арбата, храм Христа Спасителя и сталинские высотки. У вас за спиной входная аллея и Ленинский проспект. Лестница, ведущая вниз, к площади Искусств, находится слева на 11 часов от вас через небольшую открытую площадку.
Чтобы туда попасть, встаньте так, чтобы ограда была справа. Пройдите вдоль ограды до угла, заверните вместе с ней вправо. После поворота лестница окажется прямо перед вами через небольшое открытое пространство. Пересеките открытое пространство по прямой до лестницы вниз. Спуститесь вниз — 3 марша лестницы. Держитесь правой стороны. Будьте внимательны! Между маршами лестницы широкие открытые площадки, не огороженные перилами. Вправо и влево с каждой площадки отходят дорожки. Пересекайте площадки по прямой до следующего марша ступеней вниз.
Спустившись с лестницы, остановитесь. 
Конец блока.

Блок 8-й
Описание пространства и выбор дальнейшего маршрута.
Вы спустились по лестнице на площадь Искусств в парке Горького. Ступени у вас за спиной. Здание музея «Гараж» находится перед вами на другой стороне площади. Площадь очень широкая, около 150 метров, с островками газона на пути. Поэтому, чтобы её преодолеть, мы рекомендуем пройти по её правому краю. Зимой, а иногда и в межсезонье, когда покрытие площади становится скользким от воды или льда, от лестницы до дверей музея прокладывают прорезиненную дорожку. Если вы не уточнили перед посещением, есть ли сейчас дорожка, пройдите вдоль ступеней влево до конца лестницы. Дорожка обычно выложена приблизительно от центра лестницы. Если вы обнаружили дорожку, перейдите к 14-му блоку. Если дорожки нет, вернитесь обратно к правому краю лестницы и перейдите к 9-му блоку. 
Конец блока. 

Блок 9-й
От лестницы на площадь Искусств по прямой до ограды парка Горького.
Вы спустились по лестнице на площадь Искусств в парке Горького. Ступени у вас за спиной. Здание музея «Гараж» находится перед вами на другой стороне площади. Справа от вас на расстоянии около 50 метров угол ограды парка. 
Чтобы туда попасть, встаньте так, чтобы ступени были справа, а площадь слева. Пройдите несколько метров прямо вдоль ступеней, а затем вдоль бетонного парапета до пандуса вверх. В начале пандуса можно почувствовать небольшой бордюр вверх — буквально пара сантиметров. Не заходя на пандус, обойдите его слева. Встаньте так, чтобы перила пандуса были справа от вас. Двигайтесь вдоль перил, а затем вдоль бетонного основания пандуса до угла стены — она резко завернёт вправо. Перед углом, не поворачивая, остановитесь.
Перед вами небольшой неактивный проезд. Пересеките его по прямой до стены здания. Встаньте так, чтобы стена была справа. Двигайтесь вдоль неё, затем вдоль небольшого бордюра, огораживающего газон. Бордюр повернёт вправо, поверните вместе с ним.
Продолжайте движение по прямой вдоль бордюра, пока не упрётесь в бетонную ограду перед вами. На пути могут встретиться дорожки и разрывы в бордюре. Проходите их по прямой.
Дойдя до ограды, остановитесь.

Блок 10-й
Пересечение дорожки возле угла ограды парка Горького.
Вы дошли до бетонной ограды парка. Встаньте так, чтобы она была справа от вас. Двигайтесь вдоль ограды до бордюра, ограждающего газон. Перед вами широкая, около 10 метров, дорожка парка. От стыка бордюра и бетонной ограды пересеките дорожку по прямой или с небольшим отклонением влево до бордюра вверх на противоположной стороне. Будьте осторожны! Изредка здесь могут проезжать автомобили!
Дойдя до бордюра, остановитесь.
Конец блока.

Блок 11-й 
Вдоль газона на правой границе площади Искусств до общественного туалета возле здания музея «Гараж».
Вы пересекли дорожку возле ограды парка Горького до бордюра вверх. Встаньте так, чтобы бордюр был справа от вас. Двигайтесь вдоль бордюра до его конца. Затем найдите за бордюром уходящую направо границу между гладким покрытием площади Искусств и газоном. Поверните направо и встаньте так, чтобы граница площади и газона была справа от вас.
Двигайтесь по прямой вдоль этой границы до деревянного настила вокруг здания общественного туалета. На пути вам встретятся лавки, урны и полукруглые выступы газона вокруг деревьев. 
Ближе к концу вы пройдёте две дорожки, уходящие вправо. Почти сразу после второй дорожки газон закончится. Здание туалета будет на расстоянии нескольких метров по диагонали от вас справа — на 2 часа. Пересеките открытое пространство до туалета.
В зависимости от того, насколько вы уклонитесь вправо, вы упрётесь либо в лавки на стене туалета, либо в деревянный настил перед входом в него. 
Дойдя до туалета, остановитесь. Конец блока.

Блок 12-й
От здания общественного туалета до стены здания музея «Гараж».
Вы прошли вдоль площади Искусств и дошли до здания общественного туалета возле музея «Гараж». Здание вытянутой формы, настил идёт вдоль его длинной стены со стороны площади Искусств, а лавки находятся на его коротких боковых стенках. Настил имеет форму вытянутого прямоугольника, расположенного параллельно зданию туалета. 
Встаньте так, чтобы лавки на стене туалета или деревянный настил были справа от вас. Двигайтесь вдоль настила до дальнего угла на его длинной стороне. Дойдя до угла, не поворачивайте. 
Встаньте так, чтобы угол настила был справа от вас, а его длинная сторона и здание туалета у вас за спиной. Площадь Искусств — перед вами.
Перед вами широкая, около 20 метров, открытая площадка. Здание музея «Гараж» на её противоположной стороне, перед вами немного правее.
Пересеките открытое пространство, уклоняясь вправо на 1 час, до стены здания музея. Дойдя до стены, остановитесь. 
Конец блока. 

Блок 13-й
Вдоль здания музея современного искусства «Гараж» до входа в музей.
Вы пересекли открытое пространство до здания музея «Гараж» и стоите у его стены. Встаньте так, чтобы стена была справа от вас. Двигайтесь вдоль стены, поворачивая вместе с ней, до металлической колонны. Сразу за колонной — вход в музей. Двери стеклянные, автоматические, открываются влево.
Зайдя в двери, вы попадёте в узкий коридор, уходящий влево, — тамбур музея. Двигайтесь вдоль стены справа. В центре стены справа вы найдёте ещё одни автоматические двери. Перед ними или сразу за ними — пост охраны.
Приятного отдыха!
Конец маршрута.

Блок 14-й
Движение от лестницы через площадь Искусств до здания музея «Гараж» по прорезиненной дорожке.
Вы спустились по лестнице на площадь Искусств в парке Горького и нашли начало прорезиненной дорожки возле неё. Встаньте так, чтобы ступени были у вас за спиной, а дорожка — перед вами. Здание музея «Гараж» находится перед вами на другой стороне площади. Этот отрезок пути довольно длинный — около 150 метров.
Двигайтесь прямо по дорожке, следуя её поворотам. На пути вам встретятся две развилки. На первой сверните влево, на второй вправо. После второго поворота почти сразу вы упрётесь в стеклянные двери музея. Двери автоматические, открываются влево.
Зайдя в двери, вы попадёте в узкий коридор, уходящий влево, — тамбур музея. Двигайтесь вдоль стены справа. В центре стены справа вы найдёте ещё одни автоматические двери. Перед ними или сразу за ними — пост охраны.
Приятного отдыха!
Конец маршрута.














Тифломаршрут от музея современного искусства «Гараж» до станции метро «Октябрьская» (кольцевая) 
Введение 
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от музея современного искусства «Гараж» до станции метро «Октябрьская» (кольцевая). Маршрут составлен в январе 2022-го.
Прослушайте обзор полностью, а затем следуйте пошаговой инструкции. Маршрут разбит на 12 блоков. Прослушайте первый блок до слов «конец блока» и остановите запись. После того как прошли описанный отрезок маршрута и остановились, вы можете прослушать второй блок и так далее. Если инструкция показалась вам слишком длинной, прослушайте её ещё раз или ровно столько, сколько можете запомнить, и остановите запись. Продолжите прослушивание после того, как пройдёте по тем инструкциям, которые вы запомнили. Когда слушаете следующую инструкцию, зафиксируйте своё положение в пространстве, старайтесь не переступать, чтобы не потерять направление движения.
Маршрут безопасный, но сложный. Особенно возле здания музея, а также на финальном участке около метро: в этом месте очень много пешеходов. Для того чтобы пройти по маршруту, вы должны владеть основными приёмами использования белой трости и уметь пересекать проезды. Маршрут рассчитан на высокий уровень навыков ориентирования и мобильности.
В начале каждого блока стоит краткое описание данного отрезка, а также названия улиц и объектов на пути, которые помогут вам, если вы потеряетесь. Затем идёт подробное описание прохождения блоков.
В описании маршрута используется ориентирование по циферблату для пересечения открытого пространства.
Если вы собираетесь пройти по маршруту зимой или в межсезонье, когда на улице скользко, спросите у сотрудников, проложена ли прорезиненная дорожка через площадь Искусств: эта дорожка существенно ускорит прохождение маршрута. Если проложена, прослушайте первый блок, а затем перейдите к шестому блоку.

Что делать, если вы потерялись?
Если вы сбились с пути, рекомендуем прослушать запись ещё раз. Также вы можете вернуться в последнюю знакомую вам точку маршрута или попросить о помощи прохожих, если это необходимо. В случае если ничего из вышеперечисленного не помогает, свяжитесь с сотрудниками музея по номеру +7 (495) 645-05-20. 

Блок 1-й
От дверей музея «Гараж» до линии ливневой канализации на площади Искусств. Маршрут по прорезиненной дорожке — шестой блок.
Вы вышли из главного входа музея «Гараж». Двери находятся за вами, перед вами — площадь Искусств парка Горького. Приблизительно в 10 метрах перед вами по площади проходит линия ливнёвки с металлической решёткой. 
Пересеките открытое пространство по прямой до решетки ливнёвки, за ней вы найдёте брусчатку. Как только найдёте ливнёвку, остановитесь. Конец блока.

Блок 2-й
Вдоль линии ливнёвки через площадь Искусств до здания общественного туалета.
Встаньте так, чтобы ливнёвка была справа от вас. Двигайтесь прямо вдоль ливнёвки до её конца. Когда ливнёвка кончится, продолжайте движение прямо. Через пару метров вы упрётесь в деревянный настил вокруг здания общественного туалета. Дойдя до туалета, остановитесь. Конец блока.

Блок 3-й
От здания общественного туалета до угла площади Искусств со стороны Ленинского проспекта.
Вы дошли до общественного туалета возле здания музея «Гараж». Встаньте так, чтобы настил был слева от вас. Двигайтесь вдоль него до угла, затем, не поворачивая, пересеките уходящую влево дорожку до газона.
Встаньте так, чтобы граница газона и гладкого покрытия площади Искусств была слева от вас. Двигайтесь вдоль неё, следуя её поворотам и изгибам, до конца газона. В конце газона вы найдёте резко уходящий влево бордюр. Отрезок пути довольно длинный — около 150 метров. На пути вам встретятся уходящие влево дорожки, лавки, урны и полукруглые выступы газона вокруг деревьев. Найдя бордюр, остановитесь. Конец блока.

Блок 4-й
Пересечение дорожки на углу площади Искусств.
Вы прошли вдоль границы площади Искусств и дошли до уходящего влево бордюра. Перед вами широкая дорожка с островком газона посередине. Островок огорожен бордюром. Край островка прямо перед вами, он скруглённый.
Заверните налево по бордюру. Сразу за поворотом остановитесь и встаньте спиной к бордюру. Пересеките первую часть дорожки, уклоняясь влево на 11 часов, до бордюра островка с газоном. Обойдите островок справа, пройдите скругление до тех пор, пока бордюр вновь не станет прямым. Остановитесь.
Встаньте спиной к бордюру и пересеките вторую часть дорожки по прямой до небольшого бордюра вверх вокруг газона на противоположной стороне. Дойдя до бордюра, остановитесь. Конец блока.

Блок 5-й
От пересечения дорожки на углу площади Искусств до лестницы вверх, на аллею к Ленинскому проспекту.
Вы пересекли дорожку на углу площади Искусств и дошли до невысокого бордюра, огораживающего газон.
Встаньте так, чтобы бордюр был слева от вас. Двигайтесь вдоль бордюра до угла — бордюр резко уйдёт влево. Не поворачивайте. Перед вами небольшой неактивный проезд. Пересеките его, уклоняясь влево на 11 часов, до бетонной стены.
Встаньте так, чтобы стена была слева. Двигайтесь вдоль стены, поворачивая вместе с ней. На пути вам встретится пандус: стена слева, вдоль которой вы идёте, сойдёт на нет, в конце вы обнаружите столбик перил. После пандуса сверните налево и вновь найдите стену. Продолжайте движение по ней, держа её слева от себя. Будьте внимательны! Почти сразу после пандуса начинается нужная вам лестница вверх. Ступени со стеной расположены практически в одну линию, и их легко пропустить, поэтому после пандуса используйте дополнительное касание тростью, чтобы обнаружить ступени. Остановитесь. Перейдите к седьмому блоку. Конец блока.

Блок 6-й
Движение по прорезиненной дорожке от дверей музея «Гараж» через площадь Искусств до лестницы, ведущей к входной аллее парка со стороны Ленинского проспекта.
Вы вышли из главного входа музея «Гараж». Двери находятся за вами, а перед вами — площадь Искусств парка Горького. На противоположной стороне площади — нужная вам лестница. От дверей музея до лестницы ведёт прорезиненная дорожка. После выхода из музея поверните вместе с дорожкой влево. На следующей развилке держитесь правее. Дойдя до лестницы вверх, найдите её левый край. Остановитесь. Конец блока.

Блок 7-й
Подъём по лестнице, ведущей к входной аллее парка со стороны Ленинского проспекта.
Вы дошли до ступеней лестницы вверх. Встаньте так, чтобы они были перед вами. Музей «Гараж» и площадь Искусств у вас за спиной. Ленинский проспект в конце аллеи перед вами.
Поднимитесь по лестнице, придерживаясь левой стороны. У лестницы 3 марша ступеней. Будьте внимательны! Между маршами лестницы широкие открытые площадки, не огороженные перилами. Вправо и влево с каждой площадки отходят дорожки. Пересекайте площадки по прямой до следующего марша ступеней вверх.
Поднявшись по лестнице, пересеките небольшую площадку (около 3 метров) до бетонной ограды. Уклоняйтесь левее, чтобы её не пропустить. 
Дойдя до ограды, найдите её короткую сторону — торец. Скорее всего, он будет прямо перед вами или немного правее. Найдя торец ограды, остановитесь. Конец блока.

Блок 8-й
Движение по входной аллее парка до выхода на Ленинский проспект.
Вы поднялись по лестнице и стоите у торца бетонной ограды. У основания ограды на земле найдите жёлоб ливневой канализации. Это главный ориентир по дороге до Ленинского проспекта. Двигайтесь вдоль жёлоба, поворачивая вместе с ним до входной арки на Ленинском проспекте. 
Сначала жёлоб около метра будет идти вдоль ограды, затем дважды плавно свернёт направо. Слева от вас окажется газон с невысоким бордюром. После газона встаньте так, чтобы жёлоб был справа от вас. Затем жёлоб свернёт влево, и через некоторое время справа за ним вы обнаружите высокий парапет. Продолжайте движение прямо вдоль жёлоба и парапета ещё 200 метров. По пути вам могут встретиться урны и узкие тропинки, уходящие вправо. Дойдите до конца парапета — резкий поворот направо. У угла, не поворачивая, остановитесь. Вы окажетесь под входной аркой парка. Перед вами большая оживлённая дорога — Ленинский проспект. Конец блока.

Блок 9-й
Выход из парка Горького на Ленинский проспект.
Вы дошли до входной арки парка на Ленинском проспекте. Встаньте так, чтобы бордюр, вдоль которого вы шли, был у вас за спиной, а Ленинский проспект справа. Пересеките аллею, по которой вы шли, до парапета на противоположной стороне. Слева от себя вы можете найти ряд низких металлических цилиндров, перегораживающих аллею. Можете идти вдоль них.
Перейдя аллею, встаньте так, чтобы бетонный парапет был слева от вас, а Ленинский проспект — справа. Остановитесь. Конец блока.

Блок 10-й
От входной арки парка Горького параллельно Ленинскому проспекту до второй ограды Московского института стали и сплавов (МИСиС), которая расположена ближе к метро.
Вы вышли из парка Горького и стоите у бетонного парапета. Он слева от вас. Справа — Ленинский проспект. На протяжении всего следующего отрезка пути дорога должна оставаться справа. Этот кусок маршрута прямой и довольно длинный — около 240 метров. Двигайтесь прямо, вдоль парапета справа. Он сменится металлической оградой на высоком бетонном основании. Пройдите вдоль ограды примерно 150 метров. Забор прерывается проездом и небольшим понижением уровня. Перейдите его по прямой и продолжайте движение вдоль забора. 
Забор плавно повернёт вправо. Вы пройдёте калитку и упрётесь в стену здания.
Продолжайте движение, держа стену здания слева. Вы пройдёте два проезда.
После второго проезда перед углом здания вам встретится лавка возле крыльца паба. После лавки водосточная труба — и сразу же угол здания. Заверните вместе со стеной влево. Сразу за поворотом вы упрётесь в металлический забор на низком бетонном основании. Это вторая ограда МИСиС. Остановитесь. Конец блока.

Блок 11-й
Движение вдоль ограды МИСиС и здания за ним параллельно Ленинскому проспекту до ниши входа в метро «Октябрьская» (кольцевая).
Вы дошли до ограды МИСиС. Встаньте так, чтобы забор был слева от вас, а Ленинский проспект — справа. На протяжении всего следующего отрезка пути дорога должна оставаться справа. Этот кусок маршрута прямой и довольно длинный — около 240 метров. 
Двигайтесь вдоль забора слева от вас. На пути вам встретятся 3 открытые калитки. Проходите их по прямой. В конце забора вы упрётесь в стену здания. Продолжайте движение, держа стену слева. В этом здании приблизительно через 100 метров будет большая ниша, внутри которой расположен вход в метро. Двигайтесь вдоль здания. На пути вам встретятся двери, лестницы магазинов и урны. Будьте внимательны! После начала стены здания приблизительно через 30–40 метров в стене будут два входа в подземный переход, пересеките их по прямой.
Затем стена плавно повернёт влево, поверните вместе с ней.
Вы поймёте, что приближаетесь к метро по тому, что возрастёт поток пешеходов. Возможно, вы услышите вдалеке перед собой машины, поворачивающие налево, на улицу Крымский Вал. 
После плавного поворота стены налево зайдите в первую арку. Остановитесь.
Если вы случайно пройдёте мимо арки, то в конце следующего простенка обнаружите большую круглую колонну. Не переживайте: вы сможете продолжить свой путь из этой точки. Перед колонной остановитесь.
Конец блока.

Блок 12-й
Вход в метро «Октябрьская» (кольцевая).
Вы дошли до ниши входа в метро «Октябрьская» (кольцевая).
Если вы зашли в первую арку, продолжайте двигаться по стене слева до массивных деревянных дверей входа в метро. Они будут слева от вас.
Если вы случайно прошли мимо арки и обнаружили большую круглую колонну, то обойдите её по кругу, пока не найдёте продолжение стены за ней. Двигайтесь по стене, держа её слева. Вы встретите в стене один проход, который надо пересечь по прямой. После прохода продолжайте двигаться по стене, поворачивая вместе с ней, до массивных деревянных дверей входа в метро. Они будут слева от вас.
Счастливого пути!
Конец маршрута. 



